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Ata da 5º Sessão Extraordinária, do 1º Período, da 15º Legislatura da 
Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 30 de dezembro do ano 
de 2021. 

(Presidência do limo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos trinta dias do mês de dezembro do ano de 2021, às 09:00 horas, no 
Prédio sito à Av. Joaquim Falcão, 44, nesta cidade, reuniu-se a Câmara 

~ Municipal de Vereadores de Pombos em caráter extraordinário, respeitando e 
| sendo seguidas as normas de seguranga devido a pandemia do covid-19. 

= Presente todos os Srs. Vereadores componentes deste Poder Legislativo com 

| exceção dos Senhores Vereadores: Ivanilda Pereira da Silva e José Aglailson 
Lino. Na ausência dos Senhores Vereadores Ivanilda Pereira da Silva e José 

Aglailson Lino, ocupam as Cadeiras da 1º e 2º Secretarias os Srs. Vereadores: 
Marcos Severino da Silva e Eliane Valdeci dos Santos Arruda e da Vice- 

Presidência o Sr. Vereador Adriano Alfredo da Silva. O Sr. Presidente declara 
aberta apresente Sessão. O Expediente constou do seguinte: Projeto de Lei nº 
24/2021 oriundo do Poder Executivo que altera a redação do caput artigo 2º e 

inclui o parágrafo único no art. 2º da Lei nº 976/2021, que dispõe sob a 

concessão do Abono-FUNDEB aos Profissionais da Educação Básica no 
Município de Pombos do ano 2021. Não havendo mais matérias para o 
expediente, passa-se a ordem do dia para discussão das matérias 
apresentadas. Posto em discussão o Projeto de Lei nº 24/2021. Não havendo 
discussão, o Sr. Presidente põe em 1º Votação o Projeto de Lei nº 24/2021 o 
qual é aprovado por unanimidade dos presentes. Posto em 22 Votação o | 

Projeto de Lei nº 24/2021 o mesmo é novamente aprovado por unanimidade | 
& dos presentes. Retornando a Presidência e não havendo mais matérias para 

deliberação passa-se a ordem do dia para as Explicações Pessoais. Usa da | 
palavra o Sr. Vereador José Roberto Belarmino de Lira que após cumprimentar 
o Plenário e todos os presentes deseja a todos muita saúde e sabedoria para o 

próximo ano sem que tenha que passar ninguém para trás porque mesmo que 
alguém não veja, Papai do Céu verá. Usa da palavra a Sra. Vereadora Eliane, 

Valdeci dos Santos Arruda que após cumprimentos ao Plenário e a todos o: 
presentes diz que esse Projeto votado hoje foi muito bom pois veio com 

ratificação dando o direito a todos. Compara isso como uma compensação d / 
tudo o que passaram neste ano tão difícil. Fala sobre a visita do Deputado 
majoritário André Ferreira a nossa Cidade trazendo para o Município boa: 
noticias como a liberação de verbas para o portal da entrada de nossa Cida 

e de uma Clínica para atendimento de crianças especiais, além de ter nos 
presenteado com uma caçamba, uma máquina e ainda prometeu que trará fe 
uma retro e ambulância, Portanto quando alguém lhe pergunta se já decidiu em E 
quem votar sua resposta é que estaria analisando quem estaria presenteando 

nossa Cidade com o que mais precisamos, pois nunca dependeu da política 
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para sobreviver e trabalha diariamente para nunca precisar. Assim sendo, o 

povo de Pombos também poderá analisar quem estaria trazendo soluções para 
o nosso Município. Aproveitando pede aos Secretários Municipais que não 
olhem para esta Casa como se fosse uma rival do Município, pois como todos 
sabem é o Vereador o político mais próximo do povo, é o Vereador quem está 
na Casa do povo escutando suas solicitações e reclamações. Concluindo 
deseja a todos um feliz ano novo com muita saúde e com as bênçãos de Deus 
para que esta pandemia passe logo, pois sente receio de abraçar alguém como 
no caso de sua avó que estaria com noventa e quatro anos. Comenta ainda 

O que estariam aparecendo muitos novos casos do Covid em muitos Países e 
mais uma vez no Brasil a vacina do Covid estaria sendo politizada, quando se 
faz muito importante que as crianças possam ser vacinadas visto que a própria 
ANVISA tem consciência do que estaria fazendo quando libera para que isso 
aconteça, assim como já se deu nos casos de tantas outras vacinas que as 
crianças recebem ainda nos seus primeiros meses de vida. Não havendo mais 
Oradores para usar da palavra o Sr. Presidente passa a Presidência para fazer 
algumas explanações. Após cumprimentar ao Plenário e todos os presentes, 
agradece a presença de todos os Vereadores que puderam está presentes em 

mais uma de nossas reuniões extraordinária em benefício da categoria da 
Educação, agradecendo a todos pela aprovação do Projeto e deseja a toda 
população um ano novo repleto de prosperidade e principalmente de saúde 
que é o que mais o mundo estaria precisando sabendo todos que o que estaria 

acontecendo nada mais é que o cumprimento de profecias. Retornando a 
| Presidência e nada mais havendo a tratar, do que para constar, lavrou-se a 

presente Ata que depois de lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente 

v e demais Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 30 de dezembro de 2021. | 
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